

一般競争入札の訂正公告

市川市長 田中 甲

下記の一般競争入札の公告を訂正します。

記

1. 公告番号 市川第 20250612-0054 号
2. 公告日 令和 7 年 6 月 18 日
3. 件名 欠真間ポンプ場 PCB 含有変圧器等交換修繕
4. 入札日時 令和 7 年 7 月 8 日（火）午前 10 時 00 分
5. 訂正内容
 - ・公告文
 - 13. 入札金額の記載方法
 - 18. 契約条件等
 - ・入札書（ワード・PDF） 一式

13. 入札金額の記載方法

【訂正前】

落札決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の 100 分の 10 に相当する額を加算した金額（当該金額に 1 円未満の端数があるときは、その端数金額を切り捨てた金額）を落札価格とするので、入札者は、消費税及び地方消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった契約希望金額の 110 分の 100 に相当する金額を入札書に記載すること。

【訂正後】

- (1) 入札書には、以下の金額を記載すること。
 - A：見積もった契約希望金額から、道路使用許可申請にかかる手数料（以下、「道路使用許可申請手数料」という。）を除いた金額の 110 分の 100 に相当する金額
 - B：道路使用許可申請手数料
 - C：A 及び B の合計金額
- (2) 落札決定に当たっては A に記載された金額の 100 分の 10 に相当する額を加算した金額（当該金額に 1 円未満の端数があるときは、その端数金額を切り捨てた金額）を落札価格とするので、入札者は、消費税及び地方消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、A には見積もった契約希望金額の 110 分の 100 に相当する金額を入札書に記載すること。

18. 契約条件等

【訂正前】

- (1) (省略)
- (2) (省略)
- (3) 契約金額は、入札書に記載された金額（税抜）に消費税及び地方消費税相当額を加えた額（1 円未満は切り捨て）とする。
- (4) (省略)
- (5) (省略)

【訂正後】

(1) (省略)

(2) (省略)

(3) 契約金額は、以下の合計金額とする。

- ・ 入札書 A に記載された金額 (税抜) に消費税及び地方消費税相当額を加えた額 (1 円未満は切り捨て)
- ・ 道路使用許可申請手数料 (2,500 円)

(4) (省略)

(5) (省略)